新北市立溪崑國民中學108學年度第一學期第二次定期評量 數學科試題卷
八年級　　　班 座號　　　 姓名　　　　　　　　
1、 選擇題：每題4分(40%)





[bookmark: Z_A539B4083DF54A76AA6C5E08807FEBDA][bookmark: OP1_7B9305FF6EFA4EC88C89B2F6474DAEF8][bookmark: OPTG1_7B9305FF6EFA4EC88C89B2F6474DAEF8][bookmark: OP2_7B9305FF6EFA4EC88C89B2F6474DAEF8][bookmark: OPTG2_7B9305FF6EFA4EC88C89B2F6474DAEF8][bookmark: OP3_7B9305FF6EFA4EC88C89B2F6474DAEF8][bookmark: OPTG3_7B9305FF6EFA4EC88C89B2F6474DAEF8][bookmark: OP4_7B9305FF6EFA4EC88C89B2F6474DAEF8][bookmark: OPTG4_7B9305FF6EFA4EC88C89B2F6474DAEF8]   1.下列哪一個數與是同類方根？　(Ａ)　(Ｂ)　(Ｃ)　(Ｄ)。







2.下列根式中，哪一組是全部都是最簡根式？(Ａ)　、、　(Ｂ)　、、　






(Ｃ)　、、　(Ｄ)、、




[bookmark: Q_28C90AE240834F4F9011DBCD4C169B21][bookmark: OP1_28C90AE240834F4F9011DBCD4C169B21][bookmark: OPTG1_28C90AE240834F4F9011DBCD4C169B21][bookmark: OP2_28C90AE240834F4F9011DBCD4C169B21][bookmark: OPTG2_28C90AE240834F4F9011DBCD4C169B21][bookmark: OP3_28C90AE240834F4F9011DBCD4C169B21]3.若　a＝3＋，b＝2＋2，c＝＋，則　a、b、c　的大小順序為何？　(Ａ)　a＞b＞c　 (Ｂ)　a＞c＞b　
[bookmark: OPTG3_28C90AE240834F4F9011DBCD4C169B21][bookmark: OP4_28C90AE240834F4F9011DBCD4C169B21][bookmark: OPTG4_28C90AE240834F4F9011DBCD4C169B21](Ｃ)　c＞b＞a　 (Ｄ)　b＞a＞c。






[bookmark: Q_9218D99340654B0AB660A7D2166EEE6E][bookmark: OP1_9218D99340654B0AB660A7D2166EEE6E][bookmark: OPTG1_9218D99340654B0AB660A7D2166EEE6E][bookmark: OP2_9218D99340654B0AB660A7D2166EEE6E][bookmark: OPTG2_9218D99340654B0AB660A7D2166EEE6E][bookmark: OP3_9218D99340654B0AB660A7D2166EEE6E]4.有不　同長度的木棒，下列哪一組無法組合出直角三角形？　(Ａ)、、3 　(Ｂ)、、　





[bookmark: OPTG3_9218D99340654B0AB660A7D2166EEE6E][bookmark: OP4_9218D99340654B0AB660A7D2166EEE6E][bookmark: OPTG4_9218D99340654B0AB660A7D2166EEE6E](Ｃ)　1、、　 (Ｄ)、、。

5.博宏在坐標平面上，取P（1 , 2）、A（－2 , 1）、B（3 , 4）、C（0 ,－1）、D（4 , 1）五點，使
＝＝＝ ，但他將A、B、C、D其中一個點的坐標寫錯了，則下列哪一個點是錯誤的？
(A)A（－2 , 1）  (B)B（3 , 4）   (C)C（0 ,－1）     (D)D（4 , 1）

6.已知x6－7x5－8x4＝x4（x＋1）（x－8），則下列哪一個不是x6－7x5－8x4的因式？ (A) x＋1　
　(B) 2x－16　　(C)x4（x＋1）    (D) x5（x－8）

[bookmark: Q_A539B4083DF54A76AA6C5E08807FEBDA]7.如下圖，將一張邊長為4x＋1　的正方形色紙，中間剪去一個邊長為　2x　的正方形，則剩餘的面積會與下列哪一個長方形的面積相等？




(Ａ)　　(Ｂ)　　


(Ｃ)　　(Ｄ)　
[bookmark: Z_81A50F3D67FA4110ABAE9AAFFE35D7BA][bookmark: Q_81A50F3D67FA4110ABAE9AAFFE35D7BA]　　（10分
    8.若6x2－5x＋m是2x－3的倍式，求m的值 (Ａ)6　(Ｂ)－6　(Ｃ)3　 (Ｄ)－21。

[bookmark: Q_73DCB7CEB6F5418B99C3E6185332EFE9][bookmark: OP1_73DCB7CEB6F5418B99C3E6185332EFE9]9.有兩多項式　A＝x2（2x－3）（5x＋6），B＝（5x＋6）2（4x2－9）。關於　A、B　兩多項式，下列敘述何者正確？　

[bookmark: OPTG1_73DCB7CEB6F5418B99C3E6185332EFE9][bookmark: OP2_73DCB7CEB6F5418B99C3E6185332EFE9][bookmark: OPTG2_73DCB7CEB6F5418B99C3E6185332EFE9][bookmark: OP3_73DCB7CEB6F5418B99C3E6185332EFE9]   (Ａ)　x（5x＋6）（2x－3）為　A、B　的公因式　(Ｂ)（2x－3）（5x＋6）2為　A、B　的公因式　

[bookmark: OPTG3_73DCB7CEB6F5418B99C3E6185332EFE9][bookmark: OP4_73DCB7CEB6F5418B99C3E6185332EFE9][bookmark: OPTG4_73DCB7CEB6F5418B99C3E6185332EFE9]   (Ｃ) x2（2x－3）（2x＋3）（5x＋6）2為　A、B　的公倍式　(Ｄ)（2x－3）2（5x＋6）2　為　A、B　的公倍式。



[bookmark: Q_331DE84AD99444E1830717FD474F4D18] 10.若=ax＋by＋c，則下列敘述何者錯誤？(Ａ) a＋b＋c=－1　(Ｂ) a =1　

    (Ｃ) c=－4   (Ｄ) b =－2　
　
二、填充題：每題4分(40%)



   1.計算並將結果化為最簡根式（－×）=　　。

   2.計算並將結果化為最簡根式＋=　　。
   3.已知一個直角三角形的兩股長分別為、5，求斜邊上的高=　　。



   4.若一個長方體的體積為3立方公分，其長為公分，寬為公分， 
　　求此長方體的高=　　。（答案以最簡根式表示）   
 

5.如圖（一）為一個邊長20公分的正方體，則的長=　　。

   6.利用畢氏定理，計算圖（二）直角三角形中，未知邊長x=　　。





         圖（一）                                      圖（二）

7. 因式分解49x3－25xy2=　　。

8.因式分解9x2－y2－2y－1=　　。

9.坤豐在寫完因式分解的作業後，不小心將飲料打翻，使得作業簿上的一部分筆跡模糊了，如下圖。
若坤豐運算的過程都正確，則甲所代表的式子=　　。
	








	


10.因式分解16（x－1）2－40（x－1）＋25=　　。







三、計算題: 每題5分(20%)
1.利用下表查出下列各數的近似值。（以四捨五入法取到小數點後第一位）

 (
N
N
2
19
361
4.359
13.784
29
841
5.385
17.029
31
961
5.568
7.607
41
1681
6.403
20.248
98
9604
9.899
31.305
)(1)≒　　（3分）

(2)≒　　（2分）















2.如下圖一，△ABC為等腰三角形，＝＝17，＝16。將往方向摺過去，使得與重合，






  出現摺線，如圖二。再將往方向摺過去，使得完全疊合在上，如圖三。出現摺線，如圖四。
     (1)求三角形ABC面積。(2分)

[image: 23208][image: 23205][image: 23209][image: 23207][image: 23206]     (2)求的長。(3分) 
	
[image: 23209][image: 23209]


  圖一            圖二           圖三           圖四




 3.因式分解（4x＋1）（－x＋3）＋（4x＋1）（－2x＋1）＋（x＋2）（3x－4）。（5分）








4.因式分解x4（y＋2）－81（y＋2）。（5分）


新北市立溪崑國民中學108學年度第一學期第二次定期評量 數學科 答案卷
八年級　　　班 座號　　　 姓名　　　　　　　　
1. 選擇題：每題4分(40%)
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


1. 填充題：每題4分(40%)
	1
	2
	3
	4
	5

	
	
	
	
	

	6
	7
	8
	9
	10

	
	
	
	
	


1. 計算題：每題5分(20%)
	1.
	2.

	3.

	4.




108-1-2八年級 數學科－解答
一、選擇題：每題4分(40%)
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	C
	A
	C
	B
	B
	D
	A
	B
	C
	D


二、填充題：每題4分(40%)
	1
	2
	3
	4
	5

	-2
	2-
	
	3
	20

	6
	7
	8
	9
	10

	17
	x（7x+5y）（7x-5y）
	（3x+y+1）（3x-y-1）
	4-x
	


三、計算題：每題5分(20%)
	1.
（1）170.3（3分）
（2）16.7 （2分）
	2.
 （1）120平方單位（2分）
 （2）（3分）

	3.
原式＝（4x＋1）〔（－x＋3）＋（－2x＋1）〕＋（x＋2）（3x－4）（2分）
　　＝（4x＋1）（－3x＋4）＋（x＋2）（3x－4）
　　＝－（4x＋1）（3x－4）＋（x＋2）（3x－4）
　　＝（3x－4）〔－（4x＋1）＋（x＋2）〕（2分）
　　＝（3x－4）（－3x＋1）（1分）

	4.
＝（y＋2）（x4－81）（2分）
＝（y＋2）（x2＋9）（x2－9）（2分）
＝（y＋2）（x2＋9）（x＋3）（x－3）（1分）






[bookmark: _GoBack]
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